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Muna uíijt myi?.. 
Egyébről sem lehet hallani: 

ma ift, holnap ott ütötte fel a fejét 
a sztrájk. A munkások leteszik szer- 
számaikat. Nem dolgoznak leáll az 
üzem, Az igazság rendőri karhatalmat 
vesz igénybe, a kormány ostiromálla- 
potot rendel és szigoru büntetéseket 
helyez kilátásba a rendzavargásokkal 
szemben. 

Felesleges arról beszélnünk, hogy 
a mai munkanélküliségben mit jeleni 
a munkásnak a munka, a kenyér és 
az elhelyezkedés lehetősége. A mun- 
kás már gyerekkorában tudja, hogy 
neki egész élete a termelés a munka 
leladata. Dolgozni akar. Csupán egy- 
szer egyszer értelmet kezd keresni: 
a munkateljesitmény és a saját robo 
tos élete között. 

Azt már tudjuk, gyakorlatijag, 
hogy ott, ahol az ember értelmet 
kezd keresni, legtöbbször baj van. 
Az öntudatraébredés keserü perce a 
munkás életében is kegyetlen kifaka- 
dasokat okoz és a feliángoló akarat- 
erő gyakran cselekedetre kényszerit. 

Nagy szó az, amikor a munkás 
leteszi a szerszámot, nem dolgozik és 
tudja, hogy eljön majd a szombat 
esle és nem lesz semmi keresete, 
amit hazavihet a családjának. 

És ha mégis beköveikezik a sztrájk 
és leteszi a munkát, ott bizonyára 
erősen kiélesedett az az ellentét, amely 
végnélküli a munkások és munkaadók 
között. Hiszen világos is. A termelés 
sokat és olcsón akar dolgoztatni. 

Ma a munkanélküliség korszaká- 
ban, amikor nincs termelés és a gép 
uiszoritotta az embert a müűhelyből, 
hát olcsó munkaerőt könnyen 

kenyeret akar, foltozatlan ruhát, egy 
tál meleg ételt és tisztességet. 
A szírájk nem veszélyezteti a 
tapitalista társadalmi rendszert, hi- Szen a kormány szolgálatában álló 
Mzociáldemokraták éppen ezzel az 
eszközzel orvasolják az elégedetlen- 
téget. 

Gazdasági okok azok, amelyek 

lehet 
tapni. A munkás viszont, ha dolgozik, 
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GAAL SAÁNDOR l 
koztatja ?! - arról igazán még a 
sztrájkoló munkások sem teheinek. 
De, bogy nagy elkeseredés szüleménye 
az az osztályharc, amely arra kény- 
szeriti a dolgozókat, hogy letegyék a 
munkát, az legtöbbszöt a már fenet 
emlitett ellentétekről származik, 
amelyet a tőkések nem igen akar- 

szírájara kényszeritik a munkást, nak belátni. 
meri politikai pártállásnélkül minden Tehát nem mindig a szíraájkoló 
munkás dolgozni akar. Hogy nem tud, 
hogy a termelő rendszer nem ifoglal- ] 

t 

munkásokat hibáztassuk. Ő nem. Leg- 
többször nem... 

e . 
... . 

Nyolcmilliárd koronátfordit 
Csehszlovákianerőditésekre 
nernzetvédelmi tanács nagyszabásu 
erőditési programot dolgozoti ki, mely 

akarja foglalni, illetve kény- 
szer árlolyamon össze akarja 
vásárolni a cseh állampolgáa- nek végrehajtása 6-8 milliárd csen rok tulajdonában lévő kül- 

koronába kerül. A kormány a progra- földi valutára szóló részvé- mot teljes egészében magáévá tette. nyeket. 
A miniszterek egyrésze nemzet- A ferv erre nézve az, hogy a jegybank védelmi kölcsön sürgős kibocsátását e részvénveket eladja és az igy fel- 
követeli. A pénzbőség elősegítése ér szaporodott, nagyobb devizatartalék dekében Dbirtokában pénzbőséget idéz elő a 

belföldi piacon. a cseh nemzeti bank le 
.... 

........ . 

Az olasz haderő diszmenete 
Addisz-Abebában satontis táhor- 

nagy alkirály előtt 
Londonból jelentik: A keletafrikai ; a négus elnöklefével bire- 

hadjárat ünnepélyes zárójelenelében dalmi tanácsülés velt, ame- az Auddisz-Abebában összevont 30 lyen elhatározták, hogy a 
ezer fényi olasz haderő diszmenetben 
vonult el Badoglia tábornagy alkirály 
előft. Az ütegek 21 diszlövést adtak 
le. Badoglio a következő rövid beszé- 
det intézte a csapatokhoz: 

- Parancsomra meghóditották 
egész Abessziniát. A szavak feleslege- 
sek, csak a tetltek számitanak. 

Addisz.Abebából jelentik: Az 
olasz hatóságok rézzéről a bennszülött 
és európaiak körében végzett vizsgá- 
lat eredménye szerini Addisz Abeba 
lerombolását a négus rendelte el a 
város elhagyása előtt irásban. Má- 
jus elsején 

további ellenállást feladják s 
a fővárost elpusztitják. 

Azt is elrendelte a négus, hogy 
az európaiak vagyonát el kell rabolni. 
A fosztogatásra a jelt a főváros rendőr- 
tőnöke adta meg és a iosztogatók 
között a rendőrök és a császári gárda 
tagjai voltak az elsők. 

etnéntt ézttivrieéet a v stekéváráés 

Junius 25-én kezdődnek 
az éretiségi vizsgák 

Bucuresti. Junius 25 én kezdődnek meg 
az érettségi vizsgák. A vizsgára jelentkezhet 
nek mindazok a diákok, akik az érettségi 
vizsgán ötnél többször nem buktak meg. 



N yári ujdonság !a Legolcsóbb bevásárlási hely! 
Selyem ingek, luggalt ingek, tenniszcipők, vászon és gummicipők, női és férfi szandolettek, gyerekcipők. kalapok, 

nyakkendők, retikülök, kötöttáruk, harisnyák, divatgombok óriási választékban. 

Kovács Lajos divatáruháza (Fenyvesi ayágyszertár mellatl) 

Nyolc kilóméter hosszu 
cserebogárielhő 

Berlin. Néhány nappal ezelőtt a német- 

országi Lech folyó mentén lakó gazdálkodók 
eszrevették, hogy feltünően nagy csereboga- 

rak repülnek, amelyek rászállnak a lákra és 
a növényekre, hatalmas pusztitást végeznek 

a fiatal hajtásokban. Azt hitték, hogy hama- 

rosan vége lesz ennek a cserebogár járvány- 

nak, azonban másnap megdöbbenéssel iátták, 

bogarakat elpusztitsa. Egy nap alatt ű 
nagy mennyiséget pusztitottak el, hogy el- 
szállitásukhoz huszezer hordó kellett. Azon- 

ban ez nem volt elég, mert másnap reggel 

dott le, amely, mivel a fákon nem volt pusz- 

titani való, a földre telepedett le és 10 centi- 

méter vastagságban hatalmas területet le- 

hogy egy nyolc kilóméter hosszu és 500 mé- pett el. 
ter széles cserebogár felhő közeledik. Ez a A lakosság tehetetlenül áll az ujabb 

hatalmas élő felhő lecsapódott a környék csapás előtt és büntetésnek tekinti a cserebo- 

fáira és a zőld legelőkre. - Egy óra mulva 

ezen a helyen egyetlen füszál, egyetlen haj- 
tás sem maradt. Minden zöld eltünt és a 

cserebogár felhő repült tovább. 
A lakosság hozzátogott, 

garak eme hatalmas arányu pusztitásait. A 

templomokban könyörgő istentiszteleteket tar- 
tanak, hogy megszabaduljanak elttől az irtó- 

zatos csapástól. 

hogy a csere- 

Napeonia ezer vorncdai fut be 
Gondon egyik pályaudvarára 
Londonból jelentik: Két esztendő alatt 

a Londonba vezető valamennyi vasutvonalat 

villamositották és ezzel a forgalmat annyira 

meggyorsitották és lokozták, hogy mig az- ] 
előtt a legforgalmasabb londoni állomásra, 

Charing Crossra évente 185000 vonat futott 

be, ma ennek kétszeresét - pontosan 362.400- 

at - tesz ki a befutó szerelvények száma, 

Ez azt jelenti, hogy ésak ezen az egy állo: 

máson közel napi ezer vonat érkezik Lon- 
donba. 

Örök életére feketeruhában gyaszolja 
Fuad királyt az egyiptomi királyné 

Kairó. Idegen állambeliek kevesen , diplomáciai összejövetelek ünnepségein 
tudták, hogy Fuad király felesége nem vett részt. Ugy viselkedett négy 
egyike volt a birodalom legszebb leányával együtt, mintha még mindig 
asszonyainak. Azt meg senki sem a háremek korát élnék. 
tudia, hogy a királynak egyetlen fia 
mellett még négy leánya is volt, akik 
nem kevésbé voltak szépek, mint szines ruhákat és azokat Párisból ho- 
édesanyjuk, Nazil királyné, aki most zatta magának, feketébe öltözött és 
öt éves gyászt vett magára az udvari öt évi mély gyászt vetlt magára. 
etikett szerint. Azonban az öt év elteltével is a ki- 

Nazil királynő igen visszavonult rályné más ruhát, mint fekete szinüt 

Fuad király halála után az özvegy 
királynő, aki pedig nngyon szerette a 

életet él!l, annak ellenére, hogy ebben nem vehet mágára és éppen ezért 
a tekintetben Egyiptom is európai örökös gyászban marad. 
ország volt, mert a nő éppen olyan dbdbeddpbb 
társaságbeli hölgynek számit, mint 
Angaliában. A királyné ennek ellenére 
társaságban soha sem jelent meg, a 

Ingyen kan minden vevő 
200 lei vásárlás után, 1 üveg 

finom parilümöt 

Rubinné üzletében 
Sok ujdonság ! Zsemperek, női retikülök, 
női- és férfi kalapok, nyakkendők, zoknik, 
selyem harisnyák nagy választékban ! 

Szanddálok minden szám- 
bean, már 65 leitől 

Tio, ,Az Ujság" nyomdája Salonta 

............ 

Több száz méter ócska 

csatornát kiárusit 
NAGY DNIAL hádogusmeslet. 
U o. eladó egy zongora, egy kerékpár, 
egy használt türdőkád. Kiadó egy szoba, 

konyha, speiz. 

Gal. Reg. Ferdinand 25. 
sa eflott 

olyan 

iónevü Kolpingot. A mérkőzés iránt 

a levegőből ujabb élő cserebogár felhő rakó- 

éllen, ugy most is le fogia szürni a 

csődött mondott, mig Munteanu most jó tor 

SPORT 
Kolpinyg-Törekvés 

Vasárnap délutánra a Törekvés vezető- 

sége egy barátságos mérkőzésre lekötőtte a 

már is 

nagy érdeklődés nyilvánu! meg. 
Előzőleg Kolpiog ifj. -Törekvés iti. 

Felhivás 
Ma, csütörtök delután Törekvés tréning. 

Kéretnek a játékosok, hogy okvetlen jelenje- 

nek meg. 

Este 9 órakor a klub helyiségében fon- 

tos ügyben játékos értekezlet. Játékosok és a 

vezetőségi tagok pontos megjelenését kéri az 

ELNÖKSÉG. 

Gloria-Grisana Oradeán 
Vasárnap délután nemzeti bajnoki mér- 

kőzést bonvolitanak le Oradean, a mult va- 

sárnapról elmaradt Gloria -Crisana találkozót. 

a vaG 
vasáraap Aradon játszik barátságos mérkőzést 

az AMTE val. 

Marad a vasárnapi 
csapal 

a Balkán Kupára is 

Miért newm dállitják be Dávidot, 
mMunteamnul, Juhászt és Barátkyi, 

vagy őepit? 

Bucurestiből jelentik : A válogatóbizott- 

ság tegnap esti ülésén foglalkozott a Balkán 

Kupa mérkőzéseken szereplő csapatösszeálli- 

tás kérdésével és ugy döntött, hogy a jugosz. 

lávok ellen győztes csapatot szerepelteti, min- 

den változtatás nélkül vasárnap Görögország 

ellen is. A csapat tagjai héttőn este elutaztak 

a fővárosból, de pénteken este ismét jelent- 

kezniök kell. 

A válogató bizottság döntése az ország 
sportköreiben nagy csalódást válfott ki. Min- 

denki arra számitott, hogy ha a bizottságnak 

volt bátorsága szakitani a 8:3 arányszámmal 

és nemzetiség bülönbség nélkül a legjobbnak 
talált játékosokat állitották ki a jugoszlávok 

látottak 

tanulságait és a gyengén szereplő futballisták 

belyére másokat állit be. Jelen esetben Cre 

tianu, Vintila, Eisenberser és Ciolacról van 

szó. Creteanunál Dávid és Pavlovici is kifor 

rottabb és biztosabb kapus, Vintila teljesen 

mában van. Juhászt ugy munkabirása, mint 
rutinja Einsenbeiser tőlé emeli. Ciolac csinált 

néhány szép dolgot, ügyesen játszik lyukra, 
de gólképességében Barátky toronymagasan 
áll tölötte, sőt talán Sepi is megfelelőbb 

jelenleg. 

Kisaniani Kupát létesiíe 
nek a három álloam labda 

rugzó szövelségei 

Belgrádból jelentik A jugoszláv, romád 

és csehszlovák labdarugó szövetség vezetől 
legközelebbi tanácskozásra üűlnek ő84 
sze Kisantant Kupa létesitése céljábél. 

het, ho 

alóságy



Higyelmezteten 
a „Salontai Lapok" szerkesztőségét... 

A laptárs tegnapi számában egy 
Malam már nagyon megemésztett 
ászkatésztán kérődzött. Lehet anyag- 
ány miatt lüzött Orenstein Márton 
oraihoz olyan nagy bevezetést, de 
ehet, hogy roszmájuságból. Engem 
nem érdekel sem a kérődzése, sem 
1 roszmájusága. 

Azonban azon állitása a „Salontai 
Lapok" szerkesztőségének, hogy én 
jevesen közöltem volna le a hitköz- 
ég vezetőségétől kapott pászkaelszá- 
molás adatait, ez már szemenszedett 
hazugság és rágalom. Lehet, hogy a 
aplárst ugy intormálták, de az is le- 
het, hogy az ő tulbuzgósága volt a 
alóságnak ilyen elferditése. 

Orenstein Márton hitközségi alkal- 
mazottnak joga van önmagát tisztázni, 
számadatait mindenki eltogadhatja. 
Kölönben ez az elszámolás az „Az 
Ujság" olvasói számára lett össze- 

gok a „Salontai Lapok" hasábjain 
jelennek meg. Ugyanis mindkét helyi 
lapnak más a mentalitása. Az ujság- 
olvasó közönség erről már ugyis régen 
meggyőződött. 

A lel fel ujuló barátságunk alap- 
ján figyelmeztetem a „Salontai Lapok" 
szerkesztőségét : Amig tollunkkai és 
elveinkkel harapjuk és rugjuk egymást, 
nincs semmi baj, azonban sajnos a 
muló perceknek véges a határa és 
nem lehet tudni, hogy egyszer a földi 
tetemünkből kiszáló lélek hova száll, 
hova költözik.. Éppen ezér! előre 
tigyelmeztetem a laptárst, ha ugy tör- 
ténne, hogy az én lelkem ne talán 
egy makrancos csikóba költözne az 
övé esetleg egy nagybangu kiskutyáéba, 
vigyázzon ebben az eseitben, utánam 
ne harapjon, mint teszi azt mostaná- 
ban mert rugok... 

Addig azonban csak igy levelezge- 
állitva, mi azonban helyesebbnek tünk. 

aláltuk, ha az ilyen természetü anya. Reményi Sándor 

Hadinyugsdiiasok figyel- 
mébel! lelentkezzenek a kötvényekért 

Tudott dolog, hogy a hadinyug salontai állampénztárhoz. 
üijasok illetményének egy része is Popescu adóhivatali főnök az Az 
ifizetetlen maradt a lorga kormány Ujság" utján hivja fel az érdekelt Haít. lhadiőzvegyeket s hadirokkantakat, 

A liberális kormány államkötvény- hogy az államkötvények átvétele vé- 
yel kárpótolta a nyugdijasokat s ezek gett, nyugdijkönyveikkel együtt, jelent- 
z államkötvények a hadiözvegyek és kezzenek, rövid időn belül, az állam- okkantak részére most érkeztek a ! pénztárnál. 

In 
voto a sy 

Milyenek lesznek az 
száz és ötven leiesek ? 

Bucuresti. A pénzügyminiszterium I6 grammos sullyal. 100 lejesek bevo- an tegnap állapitották meg azokat a násának időpontját még nem határoz- ódozatokat, amelyek szerint az érc- ták meg. Ezenkivül kibocsájtanak még énzkibocsájtás szabályozásáról szóló legy 50 lejes uj érmet, tiszta nikkel- 935 december 20 iki törvény értelmé- ! ből. 600 ezer lej összértékben. A 100 en kivonják a forgalomból a 

ág 
n- 

ak 

al 

ak ük 1 í jelen- lejes kisebb lesz a jelenlegi 250 lejes- egi 100 lejeseket, amelyek helyet uj, nmnél, az 50 lejes pedig éppen akkora ak eyanilyen értékü érmeket vernek 75 llesz, mint a jelenlegi huszlejes rézpénz. zázalékos aranytartalommal és csak 

an 

O1 

. 
s é-st marerezen 

Or- 
lavult a vasuti szerencsét- 

enséeg elethenmaradt áldozatainak az állapota 
an Salonta és környékének lakósága közkórháztól nyert értesülésünk szerint - mindig a vasárnapi vasuti sze Kiss Ferenc kislánya, aki sulyos föré- tlenség okozta megrázkódtaiás ] seket szenvedeit, már elhagyta a kór 
ez kértedse áll. Várja a hatóságok házat s házi kezelésben ápolják " zedését, amely sorompó felállitá- Vább. 

át fogja elrendelni, ho ábbi , hogy a további aba áll ta is ig. 
lerencsétlenségek megakadályozhatók A Ciobán gyerek a apo B 1s la a0 yenek, vulóban van, tul van az életveszélyen 

Örvendetes fordulat a szerencsét. s alapos remény van arra, hogy fel. 
ségben, hogy az életbenmaradt épül. 
ozatok áliapota javulóban van. A 

to- 

a" E a 

KMöszönetnyilvánitás 
Mindazoknak, akik feledhetetlen halot- 

tunk 

Bajó Sándorné 
szül. Spielmann Gizelle 

elhunyta alkalmából részvétüket nyilvánitot-, 
ták, temetésén résztvettek s ezzel fájdalmun- 
kat enyhitették, ezuton mondunk hálás köszö- 
netet. 

GYÁSZOLÓ CSALÁD. 
. 

SC induló 
Dr Balaton Zoltán az NSC 25 éves 

jubileumára igen értékes meglepetéssel ked- 
veskedett az ünneplő sportegyesületnek. Sajat 
komponálásu spori indulójához egy ütemes 
és ritmikus szöveget irt, amelyet piros pünkösd 
másoduapján az NSC gondosan összeváloga- 
tott müsorszámába iktatott. 

A sport-induló ütemes és dalamos sző- 
vegét itt adjuk : 

Rajta előre, ránk az ellen vár, 
És törjön gólra mind az őt csatár ! 
Biztosan győzzünk s ragyogjon nevünk, 

Dicsőség maradi mindig csak velünk. 
Éljen az ellen becsüljük meg őt, 
Becsüljünk minden nemesen küzdőt. 

De mostan indulj ! Elhangzott a jel 
Hipp hipp hurá fiuk a csatára fel. 
Gólba:gólba hát a labdát ez mostan a cél, 

Az NSC legénysége senkitől se fél. 

Jöjjön bár száz ellen, helyén van szivünk 

S győzelemre visszük mindig a szinünk. 
Csatáraink gyorsak, vas a csapatunk 

S egy gólra válaszul, tízet be aduuk. 

Moedern svérd 
és szertorna tanitást 
május I5-én megkezdem, ugy 
csoportiba, minti egyénileg 
nem- és korkülönbség nélkül 3 evtől 
60 ig. Házhoz is megyek. Fogyótorna 
felelősség mellett. Jelentkezni 

Mozma Lászlónál 
Str. Saguna 35, hétfőn és csütörtökön 
6ól 7-ig. A tanitás pénteken, 15-én kez- 
dődik, diákoknak 6-7ig, felnőtteknek 

megállapodás szerint. 

locsoló autó! 
Hogy van locsoló autónk, az jó. Hogy 
locsolja a port, az még jobb. Hogy - 
tegnap előtt a saját hibámból majdnem 
alájakerültem, de a soffőr ügyesen mel- 
lém futott, az (lehet !?) hogy a legjobb. 
Bolseviki szinével messzire virit. Ha 
járó kelő mellett megy el, - rövidebbre 
veszi a vizsugarat, mert hát a softőrt 
nem poros cipellők locsolgatására sze- 
gödtették, hanem poros utak és járdák 
benedvesitésére. 
De... bocsánat .. . tulerős, vagy hegyes 
a locsoló autó spriccolója s bizony... 
bizony lespricceli az ember cipőjet ak- 
kor, amikor a járda fele.. . és - locsol 
s ilyenkor száll az áldás Tulván, a sol- 
főr felé, ilyentormán : 
- Tulván, Tulván! - 
Nincs husvet, peronoszpórások sem va- 
gyuok, de Tulvan tulbuzgó, lehet, hogy 
egy kis rosszmájuság is van benne s 
bár jó, ügyes fiu, de azért ha az ui 
seprü jól seper, az uj locsoló autó jól 
- spriccol! 
Csak legalább akkor engedné meg teljes 
erővel a spriccolót, amikor a kiütéses 
titusz gyanus kigyóséri, naplopó cigány 
asszony, gyermek s embersereg mellett 
megy el, hogy - ütne, akarom mon- 
dani, locsolna szét közöttük. x 



Ha maharadzsa vasutat Aki a jó fagylaltot 
... . szerefi, 

játszik az a Kovácené Record 
cukorkoiüzletét 

Kalkuttából jelentik: A dzsaipuri maha- Annyi tény, hogy a maharadzsa magánkivül 

vadzsának legutóbbi európai utja alkalmával volt az örömtől, amikor a vasut először fu- felkeresi ! 

mapon megtetszettek azok a pompás vasutak, totta be parkjában a 15 kilóméteres távolsá- 

amelyeket különböző erszágokban látott. A got. A maharadzsa Iiliputi vasutja ötszázhet- Borzalmas hajókatasz. 
mabaradzsa végül is óriást mennyiségü vas- venőt csöpp állomásból, 1235 jelzőkészülék ! ! ... 

ut modelt rendelt magának, hogy ből, 675 kis mozdonyból és 1500 kis vasuti iróla egy svénd tlavon 

azzal szórakozzék 15 kilóméternyi hosszu kocsiból áll, 770 alagutból, amelyeket mes- Stockhotm. Egy hajó, amelynak 

kertjében, amely kastélyát körülveszi. A lili- terségesen kelett létrehozni a bogaras fejede- fedelzetén 23 munkás és tengérés 

puti vasut felépitése órási összegekbe került lem kivánságára. Számos mernök és még tartózkodott, egy északsvédországi 

és még ma sem lehet tudni, hogy a maha- több munkás dolgozott a nagyszabásu vasut tavon felborult. Tizennégy tengerés 
radzsa saját magának épitette e fel a vasutat épitési terv végrehajtásánál, amelyeket a ma- ! vizbelult. 

vagy fai számára, akik éppen abban a kor- haradzsa egészen személyes ügyének tekin - 

Apróhirdetések ban vannak, hogy vasutasdit játszhatnak. Etett. 

Apróhirdetés dija szavanként 1 lei 50 bani 
Legkisebb apróhirdetés 10 szó. Hirdetések és 
apróhirdetések dijai mindenkor előre fizetendők 
Nagyobb hirdetés kötésnél engedmény. Cima 
kiadóban" jelzés külön 5 lei. Allástkeresőknek 
50 százalék kedvezmény. Hirdetéseket naponta [ 

Egy anya kapával leütötte 
a fi át déli 11 óráig veszünk fel. 

ELADÓ a Str. Metianu 27. számu ház 

A muresmegyei Vaidei község A részeg fiut nem lehetett lecsende Értekezni ugyenotit. 2 
ben gyilkosság történt. Egy 64 éves, siteni s mármár megfojtotta édes avasai 1 á uidonságot, ici ruha. Stan 

anya kapával leütötte a fiát, aki az atyját, amikor a kétségbeesett anya felg0k nagyv asztékban érkeztek. szentnik 
: . * lóssy aruház. Olcsó árak ! 1-9 a kt 

apjára támadt. Kis Pál 26 éves le kezeügyébe eső kapával fia fejére Ünyes üboltiszolgásakéfelveteik 

gény ugyanis ökröt hajtott a vásárra, sujtott. Az ütés olyan szerencsétien Ró:h Ármin cég. nek 

ahol az ökröt jó áron el is adta. velt, hogy annak következtében Kis Kötöltásuk es harisnyak szemszedésá) Azon 

Berugoit állapotban tlért szülei házába Pál pár perc mulva kLiszenvedet!. olcson vállajuk. Kovács divatáruüzlet, Feny- a R 

s összeveszett atyjával, Kis Áronnal. A szerencsétlen anya ellen eljárás vesi gyógyszertár mellett. már 

A veszekedés verekedéssé fajult. indult Eadó a Kutin féle szóló a Vén kertben 
...... emmszavmgzzzza 1200 négyszőgől területtel. Ertekezni lehei en: 

Sir. Penisor A és détután 1-A ig Str. Oiu: bizic 
... 

12. sz. alatt. 1- sét, 

VASUTI MENETREND mén 
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. ; vásárolhatunk adiózenebar. k. 
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ü . 
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irar Oradeá nóták zongorán. 030 Cigányzene. 720 b 

Személ re azövel, selyem és vászon áruházáhan Előadás. 7.55 Ének. 825 ,Mithridates 
2.58 tözemt r 60 . a aranya Hangjáiék 3 felvonásban. 910 eny 

608 7.53 s02 m Haogverseny. 10 Előadás. 1025 Trétás 

1 a a hanglemezek. 1105 Dohnányi Ernő dt 

a 1 e 1 3 2 100 százalékos Phőnix kékkő, és Zathureczky Ede zongora hegedű 
30 szőlőkötöző jutafonal sron ő. 13 Jazz énekkel. 

eateárúl Tinisoárára szonátákat ad elő. 12 Jazz énekkel 

(Gyors-vonat) .. RAFFIA Péntek, május 15. Bucuresti. 18 Ze- érdel 

1813 1850 1858 2150 yn : nekar. 2035 Közvetités az Operaházból. lap : 

öradeáról Wara legolcsóbb 24 Zenekar. Coga 

(Személy-vonat) Budapest. 105 Cigányzene. ő He . 

3 358 406 605 ott ne gedü. 7 Hanglemezek. 755 Előadás. 880 restii 
9.53 1001 1157 ............ A mosoly országa." Regényes operett össze 

1230 1325 1333 1526 Piata Unirii 20. 3 felvonásban. 1145 Időjárásjelentés Aaz éj 
22 22.56 2304 1 a majd cigányzene énekket. ez 

(Motoros) Le szebb gyar [ 

710 801 304 9.30 e 5bb Szirájkha lépfek 

ss; HMna Pauker és társai 
1799 17 13 legizlésesebb Bucuresti. Mint ismeretes Ana Paukt a« 

Holódna t á és 19 antitasiszta vádiott ügyének letárg!9 
Melee) s nyomtatványok ását átlették a cratovai hadbiróságra. An' 

Paukert és társait már át is kisérték az g 1 I 
Eelétról hadbiróság börtönébe. A vádlottak tiltako2 zel az 

12 1927 a ez ellen és tiltakozásuk jeléül éhségszíről 

Heleéril Oradsára [/ j kezdtek . tég 
; zemély- venat) 
1723 i851 1854 1945 Modern szandolettek 

645 tenri nyomdájában készülnek készitésétismét megkezd1e 
1440 l Piata Unirii No. 18. melyre a hölgyek figy" ; 

miegyánból felhivom. Különösen rájós párt 
T44 lábakra ajánlom. ó Szlov. 

16-3) Mercur" pal ; ellen 


